
óÅÒÉÑ 1(b), ÂÏÄÒÑÝÁÑ

1. òÅÛÉÔÅ × �ÅÌÙÈ ÞÉÓÌÁÈ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ x
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2. òÅÛÉÔÅ × ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ ÞÉÓÌÁÈ ÕÒÁ×ÎÅÎÉÅ 4x
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3. îÁ ÄÏÓËÅ ÚÁ�ÉÓÁÎÙ ÄÒÏÂÉ
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Á) íÏÖÎÏ ÌÉ �ÅÒÅÄ ËÁÖÄÏÊ ÉÚ ÜÔÉÈ ÄÒÏÂÅÊ �ÏÓÔÁ×ÉÔØ ÚÎÁË \+" ÉÌÉ \-" ÔÁË, ÞÔÏÂÙ ÉÈ ÓÕÍÍÁ ÒÁ×ÎÑÌÁÓØ ÎÕÌÀ?

Â) åÓÌÉ ÎÅÔ, ÔÏ ËÁËÏÅ ÎÁÉÍÅÎØÛÅÅ ËÏÌÉÞÅÓÔ×Ï ÜÔÉÈ ÄÒÏÂÅÊ ÎÁÄÏ ÓÔÅÒÅÔØ, ÞÔÏÂÙ, �ÏÓÔÁ×É× �ÅÒÅÄ ÏÓÔÁ×ÛÉÍÉÓÑ

ÄÒÏÂÑÍÉ ÚÎÁËÉ \+" ÉÌÉ \-", ÍÏÖÎÏ ÂÙÌÏ �ÏÌÕÞÉÔØ × ÓÕÍÍÅ ÎÕÌØ?

4. ÷ ÇÒÕ��Å ÉÚ 2n+1 ÞÅÌÏ×ÅË ÓÒÅÄÉ ÌÀÂÙÈ ÔÒÏÉÈ ÅÓÔØ �ÁÒÁ ÄÒÕÚÅÊ. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÎÁÊÄÕÔÓÑ ÎÅ ÍÅÎÅÅ n+1 ÞÅÌÏ×ÅË

ÉÚ ÜÔÏÊ ÇÒÕ��Ù, Õ ËÁÖÄÏÇÏ ÉÚ ËÏÔÏÒÙÈ ÎÅ ÍÅÎÅÅ n ÄÒÕÚÅÊ.

5. âÉÂÌÉÏÔÅËÁÒØ ËÁÖÄÕÀ ÍÉÎÕÔÕ �ÏÄÈÏÄÉÔ Ë �ÏÌËÅ, ÎÁ ËÏÔÏÒÏÊ ÓÔÏÉÔ ×ÏÓØÍÉÔÏÍÎÏÅ ÓÏÂÒÁÎÉÅ ÓÏÞÉÎÅÎÉÊ, É ÍÅÎÑÅÔ

ÍÅÓÔÁÍÉ ËÁËÉÅ-ÔÏ Ä×Á ÓÏÓÅÄÎÉÈ ÔÏÍÁ. íÏÖÅÔ ÌÉ ÏÎ ÄÅÌÁÔØ ÜÔÏ ÔÁË, ÞÔÏÂÙ �Ï ÉÓÔÅÞÅÎÉÉ ÎÅËÏÔÏÒÏÇÏ ×ÒÅÍÅÎÉ ÏËÁÚÁÌÏÓØ,

ÞÔÏ ×ÓÅ ×ÏÚÍÏÖÎÙÅ ×ÁÒÉÁÎÔÙ ÒÁÓÓÔÁÎÏ×ËÉ ÔÏÍÏ× ÕÖÅ ÒÅÁÌÉÚÏ×ÁÎÙ, �ÒÉÞÅÍ ËÁÖÄÙÊ { �Ï ÒÁÚÕ?

6. íÎÏÖÅÓÔ×Ï ÎÁÔÕÒÁÌØÎÙÈ ÞÉÓÅÌ ÒÁÚÂÉÔÏ ÎÁ ÎÅ�ÅÒÅÓÅËÁÀÝÉÅÓÑ ÍÎÏÖÅÓÔ×Á N
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ÔÁËÉÅ, ÞÔÏ ÒÁÚÎÏÓÔØ ÞÉÓÅÌ,

ÌÅÖÁÝÉÈ × ÏÄÎÏÍ ÍÎÏÖÅÓÔ×Å, ÎÅ Ñ×ÌÑÅÔÓÑ �ÒÏÓÔÙÍ ÞÉÓÌÏÍ, ÂÏÌØÛÉÍ 100. îÁÊÄÉÔÅ ×ÓÅ ÔÁËÉÅ ÒÁÚÂÉÅÎÉÑ.

7. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ ÞÉÓÌÏ 1981

1986

+ 30

1986

ÎÅ Ñ×ÌÑÅÔÓÑ ÔÏÞÎÙÍ Ë×ÁÄÒÁÔÏÍ.

8. îÁÚÏ×ÅÍ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÏÅ ÞÉÓÌÏ n �ÏÌÅÚÎÙÍ, ÅÓÌÉ ÌÀÂÏÅ ÎÁÔÕÒÁÌØÎÏÅ ÞÉÓÌÏ, ÍÅÎØÛÅÅ n, ÍÏÖÎÏ �ÒÅÄÓÔÁ×ÉÔØ × ×ÉÄÅ

ÓÕÍÍÙ ÎÅÓËÏÌØËÉÈ ÒÁÚÌÉÞÎÙÈ ÄÅÌÉÔÅÌÅÊ n. äÏËÁÖÉÔÅ, ÞÔÏ �ÒÏÉÚ×ÅÄÅÎÉÅ Ä×ÕÈ �ÏÌÅÚÎÙÈ ÞÉÓÅÌ { �ÏÌÅÚÎÏÅ ÞÉÓÌÏ.


